
Premierul Alexandru Munteanu, în
discuții cu importatorii de produse
petroliere: „Prioritatea noastră este
menținerea aprovizionării stabile cu
combustibil pentru cetățeni, economie
și serviciile esențiale ale statului”

Evoluțiile de pe piața combustibililor, în contextul războiului din Orientul Mijlociu,
precum și măsurile necesare pentru menținerea alimentării stabile a țării noastre, au
fost discutate la întrevederea Prim-ministrului Alexandru Munteanu cu importatorii de
produse petroliere.

„Este important să lucrăm împreună – statul și operatorii din sectorul privat,  pentru a
identifica soluții rezonabile, deoarece vorbim despre un sector strategic și despre
securitatea energetică a țării. Prioritatea noastră este menținerea aprovizionării stabile
cu combustibil pentru cetățeni, economie și toate serviciile esențiale ale statului”, a
menționat Prim-ministrul.

Potrivit Premierului, Guvernul a activat mecanismele prevăzute pentru gestionarea
situațiilor de criză și continuă coordonarea cu Centrul Național de Management al
Crizelor, instituțiile responsabile și cu operatorii de pe piață, pentru a preveni
eventuale disfuncționalități în aprovizionare. De asemenea, autoritățile urmăresc atent
evoluțiile de pe piețele internaționale, unde se înregistrează o tendință accentuată de
creștere a prețurilor la combustibil, atât la nivel global, cât și regional.

În cadrul întrevederii au fost analizate mai multe opțiuni și mecanisme care ar putea fi
aplicate pentru ca eventualele creșteri de prețuri să fie treptate și să nu aibă un
impact brusc asupra consumatorilor din Republica Moldova. „Sunt lucruri care nu țin
de noi, în special prețurile globale la resurse energetice, la produsele petroliere, dar
vom face tot ce ține de noi pentru a menține alimentarea stabilă cu combustibili și cu
resurse energetice”, a spus Ministrul Energiei, Dorin Junghietu.

Amintim că, pe 4 martie, Guvernul a instituit stare de alertă în sectorul energetic, în
legătură cu situația externă, pentru a menține stabilitatea sistemului energetic. Spre
deosebire de starea de urgență care presupune un regim strict, starea de alertă este o

https://gov.md/ro/comunicate-de-presa/guvernul-instituie-stare-de-alerta-sectorul-energetic-legatura-cu-situatia


măsură preventivă, care permite autorităților să acționeze mai rapid și să coordoneze
mai eficient instituțiile responsabile, astfel încât resursele energetice disponibile să
acopere în mod prioritar consumul intern al Republicii Moldova.

 

     


